

v Michalovciach
dňa **28.07.2023**

vybavuje:
Radovan Geci

telefón: **0905 502 187**
email: **geci@gecom.sk**

Vec: naša reakcia do verejnej konzultácie k návrhu výzvy na predloženie ponúk do výberového konania na vydanie individuálnych povolení na používanie frekvencií z frekvenčného pásma 900 MHz a 2100 MHz formou elektronickej aukcie

Vážený Úrad,

Na základe Vašej výzvy predkladáme do verejnej konzultácie našu reakciu a stanovisko:

Veľmi kladne hodnotíme úradom navrhovanú povinnosť poskytnutia veľkoobchodného prístupu k mobilným sieťam formou záväzku, ktorý na seba prevezmú úspešní účastníci výberového konania, t. j. najmä záväzok veľkoobchodnej ponuky, záväzok rokovať v dobrej viere s každým záujemcom o uzavretí zmluvy, záväzok stanoviť veľkoobchodné ceny v súlade s konkurenčnými a nediskriminačnými podmienkami tak, aby umožňovali poskytovanie konkurencieschopných služieb za podobných podmienok ako má držiteľ povolenia, a ďalšie uvedené v návrhu podmienok.

Naša spoločnosť GeCom, s.r.o. v budúcnosti má veľký záujem poskytovať svojim stávajúcim, ale aj novým užívateľom nové mobilné služby. Doteraz to nie je možné, pretože veľkoobchodný prístup k mobilným sieťam nie je umožnený a ľahko dostupný.

Máme za to, že liberalizácia slovenského telekomunikačného trhu je jedna z najmenej efektívnych v rámci Európskej únie a sme jedna z mála posledných krajín, ktorá neumožňuje takzvaných virtuálnych operátorov, alebo oddelenú infraštruktúru.

Akákoľvek činnosť úradu, ktorá túto liberalizáciu a otvorenosť trhu podporí chválime.

Taktiež v plnom rozsahu podporujeme stanovisko, ktoré ako príspevok do verejnej konzultácie podáva Telekomunikačná únia Slovenskej republiky (TÚSR). Žiadame úrad, aby pri príprave výberového konania prihliadal na toto stanovisko a podporil tak rozvoj hospodárskej súťaže na maloobchodnom trhu poskytovania mobilných služieb a na infraštruktúrnej úrovni.

Ďakujem za reakciu,

S pozdravom
Radovan Geci,
majiteľ a konateľ spoločnosti



spájame Zemplín

GeCom, s. r. o. Hviezdoslavova 1A, Michalove
IČO 36705268, IČ DPH SK2022282009, www.gecom.sk